

## 2019 三八妇女节宣言

### 面对极度男权，女性主义者的战斗

女权运动再次创造了历史！我们再次震惊了世界。大声反对每一天对女人，到处都有  
的歧视和暴力！

我们女人是多元化的，我们有争取权利的斗争。我们所有人一起向大男子主义者，种族主义  
者，资本主义者和殖民主义者的野蛮行径说不。

女人不仅是生命的源泉，我们每天都照顾人。今天我们不再照顾人了，因为这个工作仍然  
被人忽视和鄙视。是时候把照顾者放到社会中心了。妇女无法继续独自承担这一负担，我们  
要求在家中共同分担责任，我们要求完全的公民权利，照顾和被照顾的权利。

我们要谴责剥削和奴役。世界各地的妇女，她们在剥削的条件下工作。她们作为消费者的行  
为，有助于创造一个更公平的社会，对环境和生活更友好的世界。我们应对气候变化和保护  
生物多样性在维持生命方面发挥着重要作用。我们强烈反对将自己强加于单一思想的野性新  
自由主义。这种思想正在摧毁我们的星球和我们的生活。今天我们对这种不公正的消费制度  
说不。

妇女在工作中遭受歧视和暴力。性别影响了我们的工资和养老金。有些领域有着我们不能接  
受的条件：酒店的清洁工人或家政工人。那好！我们要求体面的工作和工资；废除劳工改革，  
养老金和内部工作，这奴役了移民妇女。我们要求：平等和不可转让的出生证；有效的平等工  
资；批准国际劳工组织第 189 号公约；消除性骚扰的措施以及跨性别女性都能被友善对待，成  
为社会一份子和劳动力。我们想要在我们的工作环境中消除歧视或暴力，我们想要得体的工  
资和条件！

我们谴责女性是贫困的主要原因。不稳定性影响了那些如此慷慨地照顾世界的女性。这种情  
况对年龄较大的女性，女同性恋者，移民者，性取向小众者，不同种族的女人更加严重。  
贫穷情况越来越成问题。它不仅影响身体，还会伤害尊严。我们要求养老金，而且我们赢了：  
照顾社会的时间得到了承认，反映在养老金计算里。

我们在教育方面罢工，因为我们需要用培训解放所有人类。我们想要一种照顾到女性的教育。  
妇女价值观教育，男女同校。情感性教育让人们享有平等权利的世界，并且尊重他人，没  
有性别刻板印象或厌恶女性的教条。我们要公共的，世俗的和女权主义的，没有异质的价值  
观教育。

今天我们停止了对妇女的暴力行为。

我们只是为了生存而在所有空间和所有领域受苦的妇女。

拒绝让我们成为双重受害者的父权制司法！

拒绝侵犯我们的身体，父权制和兄弟会之间的犯罪联盟！

拒绝，希望我们贫穷，温顺，安静和顺从，为女性的身体定价的资本！

我们要求司法机构，安全部队和行政部门对性别观点强制性培训，考虑各种形式的暴力侵害  
妇女行为的法律。

为女性主义者反对性别暴力的全面协议，提供充足的资源并充分履行。

移民妇女也加入我们。我们希望你们明白你们在这个社会中所做的经济，社会和文化贡。我  
们谴责移民法是制度性种族主义，我们要求关闭 CIES！

我们谴责欧盟不承担其义务，阻碍进入避难所和侵犯人权，并且确实如此。

我们谴责殖民主义转化为对资源的不断开发，并受到我们原籍国的采掘资本主义的威胁。

我们谴责妇女在捍卫自己权利方面遭受的迫害。

不仅在这里，也在哥伦比亚，尼加拉瓜，尼日利亚，沙特阿拉伯，印度尼西亚或巴基斯坦！  
政治话语是在国内建立的，也是在国界之外建立起来的妇女。

不再剥削移民妇女！

在反重男轻女的浪潮中做主角的女权主义者联合起来！

我们绝不放弃应有的权利！

同伴们，我们每一天都要记得 3 月 8 日！

这条路是漫长的，而我们的行动不会停止！我们从我们的社区联合起来，为同胞而战，互相扶持！

女权主义抗争大男子主义和种族主义！

我们在一起就所向无敌！女权主义斗争万岁，万岁，万岁！